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Invitasjon til Strategisk krisehåndteringskurs nr. 9 ved Forsvarets høgskole/Senter for strategiske kurs
Bakgrunn 
Dagens trusselbilde og den sikkerhetspolitiske situasjonen med sammensatt og samtidige trusler gjør kurset mer aktuelt enn på lenge.
FHS inviterer med dette til Strategisk krisehåndteringskurs nr. 9. 
Kursets innhold 
Hensikten med kurset er å gi ledere og deres stedfortredere, som har ansvar og oppgaver innenfor nasjonal sikkerhet, samfunnssikkerhet og strategisk krisehåndtering, nærmere kunnskap om:
· organisering, roller og ansvar i nasjonal krisehåndtering
· risikoforståelse og gjennomføringsevne
· samvirke for at ressursene skal finne hverandre
· utfordringsbildet, trusler og risikoer
· mediehåndtering på strategisk nivå
· ulike former for kriser og hendelser

Kurset vil ha en varighet på to uker og gjennomføres i tidsrommet 5. – 16. mai 2025. 
Følgende temaer vil være del av kurset: 
· lederens rolle og den menneskelige dimensjon ved kriser 
· risikoforståelse og gjennomføringsevne 
· hvordan samvirke for at ressursene skal finne hverandre 
· sivilt-militært samarbeid 
· hvilke trusler og risikoer kan ramme oss
· mediehåndtering på strategisk nivå
· ulike former for krisehåndtering, herunder terror, cyber, atomhendelse, naturkatastrofe og sikkerhetspolitisk krise  
Det er lagt opp til relevante foredrag og orienteringer med påfølgende gruppediskusjoner og caseorienterte øvelser med relevante scenarier. Den enkelte kursdeltaker forventes å bidra fra sitt fagområde, og om den virksomhet/etat/organisasjon de tilhører. Dette vil skje i samspill med foreleserne, i gruppediskusjoner og spesielt under krisehåndteringsøvelsene. 
Målgruppen er søkere som bekler sentrale roller innen hendelse- og krisehåndtering fra militær og sivil sektor, frivillige organisasjoner og politikere fra kommunalt- og fylkeskommunalt nivå samt Stortinget. Enkeltpersoner med særskilt relevant kompetanse er også velkomne som søkere. 
Det er også ønskelig med deltakere fra næringslivet og virksomheter med ansvar og roller i krisehåndtering innen forsyningssikkerhet for strøm, telekom, vann og matforsyning, samt samferdselsberedskap for vei, havner, bane og luft. 
Invitasjon og søknadsfrist m.m.
Det inviteres til å fremme relevante kandidater til Strategisk krisehåndteringskurs nr. 9. Det vil bli tatt opp inntil 30 kursdeltakere med overvekt av deltakere fra sivil samfunnssektor.  
Denne invitasjonen blir også sendt direkte til noen underlagte virksomheter i statsforvaltningen. Disse underlagte enhetene fremmer forslag om kandidater tjenestevei via deres respektive departement. Øvrige adressater, selskaper og virksomheter skal fremme sine kandidater direkte til FHS med arbeidsgivers påtegning og prioritering.
[bookmark: _Hlk189659099]For å få en samlet gruppe deltagere som i et helhetlig perspektiv kan bidra til at de overordnede mål med kurset oppnås, forbeholder FHS seg retten til at innstillingene kan fravikes, og vil foreta det endelige uttaket, inkludert de militære kursdeltakerne.  FHS har til hensikt å sende ut brev med tilbud om kursplass ultimo mars 2025.
Frist for å sende inn aktuelle kandidater er fredag 28. februar 2025. Søknader sendes på epost til postmottak@mil.no. 
Søkere som ikke benytter vedlagte skjema vil ikke bli vurdert, og det skal ikke være egne vedlegg.
Sted for kursavvikling
Kurset vil bli avholdt i lokalene til Forsvarets høgskole/Sjefskurs på Akershus festning.
Innkvartering 
FHS har ikke anledning til å tilby innkvartering for kursets varighet, eller å dekke utgifter til overnatting. Den enkelte deltaker må selv besørge overnatting for arbeidsgivers/egen regning.
Kursavgift
Det vil ikke bli innkrevet kursavgift. 
Kontaktpersoner
Spørsmål vedrørende kurset kan rettes til hovedlærer Jørn Atle Moholdt, mobil 404 904 36, e-post fhs.sjefskurs@mil.no. 
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